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ОСОБЛИВОСТІ ДІЯЛЬНОСТІ БАНКІВСЬКИХ УСТАНОВ 
ХАРКІВСЬКОГО РЕГІОНУ 

В умовах дефіциту фінансових ресурсів особливої актуальності 
набувають питання формування ресурсів банківських установ, 
оптимізації їх структури та вибору стратегії ефективного управління 
ними. Банківська система має володіти сукупністю ресурсів, достатніх 
для кредитування поточних потреб суб’єктів господарювання, 
формування відповідних резервів, підтримки власної ліквідності. 
Безумовно, така економічна категорія, як фінансові ресурси повинна 
розглядатись як на макро-, так і на мікрорівні, тому що вона суттєво 
впливає на ефективність функціонування економічної системи будь-якої 
держави. 

У зв’язку з цим дослідження розвитку банківської системи в цілому 
і окремих банківських установ зокрема є важливою і актуальною 
проблемою для сучасної банківської системи України.  

Предметом нашого дослідження обрано саме процес розвитку 
банківських установ Харківського регіону. 

Аналіз проводиться на регіональному рівні з метою узагальнення 
тенденцій розвитку банківських установ. До того ж, регіони можна 
розглядати як певний конгломерат банківських установ різних рівнів 
розвитку. Для проведення дослідження використовувались 
щоквартальні звіти 12-ти банків, які засновані і діють переважно на 
території Харківської області, що складає 7 % від загальної кількості 
(переважна більшість діючих на 01.01.2006 банків – юридичних осіб 
зареєстрована у м. Києві та Київській області – 95 (58 %)). 

Для аналізу та отримання вагомих і достовірних результатів при 
застосуванні статистичної моделі необхідно мати досить потужну 
багатокритеріальну вибірку даних. Варто зауважити, що такий показник, 
як фінансовий результат банківської установи, не дає об’єктивної оцінки 
її стану, тому що на фоні значного зростання обсягів виданих кредитів, 
залучених коштів, зростання власного капіталу, існує неоднозначність у 
тенденції цього показника (рис. 1). 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

10

20

30

40

50

60

70

80

o.bashlai
Машинописный текст

o.bashlai
Машинописный текст
Борисенко, І. І. Особливості діяльності банківських установ Харківського регіону [Текст] / І. І. Борисенко // Міжнародна банківська конкуренція: теорія і практика : збірник тез доповідей I Міжнародної науково-практичної конференції (25-26 травня 2006 р.). – Суми, 2006. – С. 87-88



 
 
 
 
 
 

Рис. 1. Динаміка щоквартального фінансового результату діяльності 
12 банків Харківського регіону у 2000-2005 рр., млн. грн. 

Таким чином, наведені дані свідчать, що фінансовий результат 
діяльності банківських установ Харківського регіону має різні тенденції 
розвитку. Доцільно простежити вплив окремих параметрів, які 
характеризують або впливають на діяльність банківських установ. 

 




